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Q4: What business assistance would benefit you the most? 1 being the most 
helpful, 8 being the least helpful.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Funding assistance (E.g., Grants, Loans, Lines of credit,…

Website, digital services or E-commerce support

Networking with potential clients

Promotion or marketing support

Business Planning or Legal Assistance

Public Sector Navigation

Site Selection

Other

Administrative, Accounting or Financing Assistance

1 2 3 4 5 6 7 8 9



Q5: Is this business

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

your primary source of income

your secondary source of income and you don't want it to
change

your secondary source of income but you'd like it to be your
primary



Q6: Where does your business operate?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Home

Commercial location

Both



Q7: If you would like to move your business out of your home and into a physical 
location, or to a new location in Madras, please rank the challenges to moving 
forward. 1 being the most challenging, 5 being the least challenging.



Q8: Where do you go to get your business questions answered? Check all that 
apply.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A person I know

My lender

SCORE Mentorship Network

Latino Community Association

COCC-Small Business Development Center (SBDC)

City of Madras Small Business Off ice

Economic Development for Central Oregon (EDCO)

Central Oregon Intergovernmental Council (COIC)

Oregon State University Innovation Co-Lab

Opportunity Knocks

Chamber of Commerce

Worksource Oregon/ East Cascades Works

Business Oregon

State of Oregon Office of Small Business Assistance

Other (please specify)


